

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Karolína Rachvalová

Oponent bakalářské práce: Ing. Lumír Lacka

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Posouzení rizik v zásobování obyvatelstva pitnou vodou v Osvětimanech

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

V teoretické práci studentka velmi dobře popisuje náležitosti spojené se zásobováním obyvatel pitnou vodou a faktory, které mohou ohrozit její dodávku. Kladně hodnotím v teoretické části bakalářské práce výběr a popis právních předpisů pro zásobování obyvatel pitnou vodou a také výběr technických prostředků vhodných pro nouzové zásobování pitnou vodou.

V praktické části bakalářské práce ale studentka nevyužila dostatečně širokou škálu možností v oblasti nouzového zásobování pitnou vodou, kterou popsala v části teoretické. Návrhy na minimalizaci rizik v oblasti nouzového zásobování pitnou vodou nenavazují na rizika, zjištěná použitými metodami analýzy rizik. Studentka nevyužila ani možnosti, navrhnout nebo přímo zpracovat dokumentaci pro nouzové zásobování obyvatel Osvětiman pitnou vodou. Celkově v praktické části bakalářské práce vnímám malý vlastní přínos studentky. Cíl bakalářské práce považuji za splněný.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Bude dostačující pouze jednoho distribučního místa pro distribuci vody občanům obce v případě potřeby nouzového zásobování pitnou vodou? Podpořte odpověď věcnými argumenty.

Byly návrhy na minimalizaci rizik předloženy provozovateli vodovodu v obci? Pokud ano, s jakým výsledkem.

Z čeho vyplývá povinnost obchodních řetězců poskytnout balenou pitnou vodu při nouzovém zásobování obyvatel pitnou vodou?

Myslíte, že by mohly balenou pitnou vodu poskytnout v krizové situaci i jiné subjekty? Pokud ano, tak které.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **B** (velmi dobře)

V Uherském Hradišti dne 18. srpna 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------